



PROC. Nº	/
FLS. Nº	
VISTO	

RETIFICAÇÃO DO EDITAL n° 001

Edital n° 0018/2023

Ref. Processo Licitatório n° 0049/2023-PMA

Pregão Presencial n° 0005/2023 - PMA

A presente ERRATA, anexa ao Edital, é ora levada a efeito para retificar parcialmente o Edital do Pregão Presencial n° 005/2023 - PMA, do tipo menor preço global, cujo objeto é a **“CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE TENDAS”**. Tendo e visto a não publicação do aviso de edital no Diário Oficial AEMERJ, portanto sendo necessária a alteração da data do certame, procedo a seguinte retificação:

EDITAL

Onde se lê: 1.2 - A sessão de processamento e julgamento do Pregão será realizada no Setor de Licitação, na sede da Prefeitura Municipal de Aperibé/RJ, situada na Rua Vereador Airton Leal Cardoso, n° 01 – Bairro Verdes Campos, Aperibé/RJ, iniciando-se às **13:00 h (treze horas) do dia 23 de março de 2023** e será conduzida pelo Pregoeiro com o auxílio da Equipe de Apoio.

Leia-se: 1.2 - A sessão de processamento e julgamento do Pregão será realizada no Setor de Licitação, na sede da Prefeitura Municipal de Aperibé/RJ, situada na Rua Vereador Airton Leal Cardoso, n° 01 – Bairro Verdes Campos, Aperibé/RJ, iniciando-se às **13:00 h (treze horas) do dia 27 de março de 2023** e será conduzida pelo Pregoeiro com o auxílio da Equipe de Apoio.

Aperibé/RJ, 13 de março de 2023.

Adriana Mota de Castro - Matrícula 0394
Secretária Municipal de Educação e Cultura